1. ФИО

2. Дата рождения

3. Диагноз (с указанием гистологического подтипа саркомы)

Например: 
Остеосаркома правой бедренной  кости 
ИЛИ
Лейомиосаркома матки
ИЛИ
Альвеолярная рабдомиосаркома мягких тканей шеи

4. Кратко по датам распишите историю вашего заболевания с указанием того, какая химия, операция или лучевая терапия были проведены, где это лечение проводилось и какой эффект был

Например:
В июле 2019г первые появилась боль в области правого коленного сустава. Я обратился к онкологам по месту жительства – г.Краснодар, где доктора решили направить меня в НМИЦ Блохина.  
Там 13 августа 2029г мне сделали биопсию опухоли, и сделали гистологию
Результат гистологии - остеосаркома G3 (желательно написать именно то, что указано в заключении вашей гистологии, место, где делали гистологию, и кто дал заключение). 

С 19.08.19 по 23.08.19 проведен 1 курс ХТ по схеме AP (если Вы не знаете название схемы – найдите название препаратов и их дозы)
С 17.09.19 по 20.09.2019 проведен 2 курс ХТ по схеме AP. 
Химиотерапию переносил хорошо, и чувствовал ее эффект – нога стала болезнь намного меньше (очень важно описывать, как вы переносили лекарственное лечение и чувствовали вы ее эффект).
После двух курсов химии мне сделали контрольное обследование, и там тоже опухоль сократилась. 
21.10.2019 мне сделали операцию - резекция дистального отдела правой бедренной кости с эндопротезированием коленного сустава. Установлен стальной модульный эндопротез фирмы Implantcast (Германия) (эти данные могут быть в вашей выписке или паспорте протеза)

В послеоперационной гистологии было следующее заключение - опухолевый узел имеет строение остеосаркомы G3 без признаков лечебного патоморфоза. 

Мне планировалось поменять химиотерапию, но еще надо было сделать свежее обследование. По данным КТ от 10.11.2019г  в обоих легких было описано появление множественных очагов с патологической метаболической активностью. 
С 17.12.2019г по 09.10.2020 проведено 10 курсов ХТ схеме HD I с положительной динамикой в рамках стабилизации, лечение переносил хорошо. Далее просто наблюдался. 

По данным контрольного ПЭТ КТ от марта 2022г отрицательная динамика метаболической активности, размеров и количества по очагам в легких.  
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С 19.03.2022 по 27.04.2023 проведено 12 курсов ХТ по схеме GemTax со стабилизацией очагов, после 3его курса очень крутило икры и руки, мне снизили дозы препаратов, и стало лучше. После 12ого курса наблюдался каждые 3 месяца
 
Сейчас сделал очередной контроль, на котором появились новые очаги, а старые выросли


5. Ваше состояние и жалобы на данный момент

Например: 
Очень выражение боли в левом колене, из-за чего мне приходится пить кеторол по 100мг 3 раза в день, но этого мне не достаточно (очень важно указать какие именно таблетки Вы пьете и помогают ли они Вам). 
Колено сильно увеличено в размерах, активно начало расти за последние 2-3 недели (указать, как давно вас что-то беспокоит и какая скорость развития этих симптомов). Приходится передвигаться с помощью костылей. 
Кожа на поверхности этой шишки красная и даже как будто опухоль прорезается, фото прикладываю (обязательно, если это необходимо приложить фото/видео очага, или ноги/руки/туловища, если это даст дополнительной информации). Пока что просто заклеиваю лейкопластырем (если Вы сами перевязываетесь, это тоже надо указать) 

6. Что именно хотите узнать у экспертов?


